Retention and Classification Report

Agency:	Tooele County (Utah). Justice of the Peace : Gold Hill Precinct (3249)
Records Officer:	,
26069	*Dacket book

Utah State Archives

Page: 1

AGENCY: Tooele County (Utah). Justice of the Peace : Gold Hill Precinct

SERIES: 26069 1

TITLE: Docket book DATES: 1917-1926.

ARRANGEMENT: chronologically by date.

DESCRIPTION:

The Gold Hill justice docket contains a record of cases heard by the Gold Hill Justice of the Peace. Cases include minor infractions such as operating an automobile without a license and bringing intoxicating liquor into Gold Hill. Entries include names of plaintiffs, defendants, and attorneys, notes on proceedings, dates of actions, and final judgments.

RETENTION AND DISPOSITION AUTHORIZATION:

Retention and disposition for this series is proposed and has not yet been approved.

FORMAT MANAGEMENT:

Paper: Retain in State Archives permanently with authority to weed.

APPRAISAL:

These records have historical value(s).

This disposition is based on the record's secondary research value of documenting the minor criminal and civil actions handled in Gold Hill during its early settlement. Later dockets are destroyed in accordance with the Utah Courts Retention Schedule.

PRIMARY DESIGNATION:

Public